



ANALIZOM SNA DO PROMENA

Naš rad podrazumeva integraciju konvencionalnih i nekonvencionalnih tehnika, koje zalaze u oblast ezoterije i metafizike i predstavljaju nerazdvojan deo naše prakse. Ovakav pristup nam omogućava kontakt sa univerzalnim poljem i scenarijima koji su se odigrali u iskustvima nas kao duše u prostorvremenskom kontinuumu. Ukoliko ovakvi sadržaji nisu u poravnanju sa Vašim uverenjima i referentnim okvirom, naša preporuka je da se obratite drugim terapeutima čiji se rad oslanja isključivo na konvencionalne tehnike.

Kako biste zakazali svoju seansu, molimo Vas da popunite sledeće podatke. Informacije koje navedete smatraju se poverljivim i mi ih čuvamo poštujući načela etičkog kodeksa i profesionalne tajne. Sve date informacije koristimo u svrhu energetskog očitavanja i predstojećeg rada.



DATUM SNEVANJA

DNEVNE BELEŠKE

(Napišite 3 do 4 reda o svojim aktivnostima i osećanjima tokom dana koji je prethodio snu, a zatim i naglasiti najvažnije emocije i misli.)

INKUBACIONO PITANJE

(Ovo nije obavezno popuniti. Ako postoji potreba da san da rešenje za neki problem iz stvarnog života, napišite kratko i jasno pitanje koje se ponavlja pre nego što utonete u san. Ovo je način da „naručimo“ da naše nesvesno isporuči poruku koja se odnosi na željeno pitanje.)

NASLOV SNA

(Dajte jednostavan naslov snu. Važno je kako za prisećanje sadržaja sna, tako i za proučavanje serije snova i traganje za temama koje se ponavljaju.)



SAN

(Zapišite san, svaku pojedinost i emocije kojih možete da se setite. Ukoliko je san dugačak, molimo Vas da ga posebno iskucate u mejlu koji budete slali zajedno sa popunjenim dokumentom.)

KOMENTAR:

(Zapišite kako ste se osećali i šta Vam je bilo u mislima na samom kraju sna ili neposredno po buđenju. Napisati generalan utisak o snu i kakav Vam je dominantan osećaj/doživljaj o njemu. Zabeležite bilo koju asocijaciju ili sličnost sa nekim drugim snom ili iskustvom iz stvarnog života.)

REZIME PROTUMAČENOG SNA

(Rad se nastavlja i nakon tumačenja sna i rada na reprogramiranju, gde snevač beleži svoje iskustvo, zapažanja, uvide i prepoznate akcije koje je potrebno da preduzme. Ukoliko snevač želi da nastavi rad na svojim snovima na ovaj način, može svoj rezime da podeli sa terapeutima.)

Ovim potvrđujem da sam se u potpunosti opredelio/la za ovu sesiju i da slobodnom voljom biram da učestvujem u daljem radu.

Molimo Vas da nakon uplate ostavite i svoje podatke kako bismo mogli da zakažemo sesiju. Popunjen formular pošaljite na adresu naše elektronske pošte navedenu na dnu papira.

Unapred se radujemo zajedničkom radu, spoznajama do kojih ćemo doći i njihovog

uticaja na porast svesti, zahvaljujući kojima će potrebne transformacije moći lakše da uplove u Vaš život kao odraz vizija Vašeg srca.

S ljubavlju,
Anita i Ivan

Ime i prezime	
Kontakt tel.	
E-mail	
Datum prijave	